

## COMUNE DI JOPPOLO GIANCAXIO

(Libero Consorzio Comunale di Agrigento)

### **UFFICIO RAGIONERIA**

DETERMINAZIONE N.29 DEL 15/12/2020 Reg. gen. Nº 562 del 16-12-2020

OGGETTO: Banca Carige S.p.A. Tesoreria del Comune –Affidamento diretto del Servizio di Tesoreria dal 01/01/2021 al 31/12/2021. CIG N. モラウントン 0605

## IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Richiamato la Determinazione del Sindaco n. 02 del 08/01/2020 con il quale è stato conferito l'incarico di direzione del Servizio Finanziario fino al 31/12/2020 alla dott.ssa Concetta Burgio;

Premesso che con D.D. n.12/287 del 29/06/2020 si è fatto seguito alla proroga tecnica del Servizio di Tesoreria alla Banca Carige Italia S.P.A. dal 01/07/2020 al 31/12/2020 in attesa di individuare un nuovo soggetto affidatario e considerato di garantire la continuità del servizio;

Dato atto che con nota del 30/11/2020, ricevuta in via pec da questo Ente, la Banca Carige ha espresso la disponibilità alla prosecuzione del servizio di Tesoreria mediante affidamento diretto ai sensi del D.Lgs.n.50/2016;

Dato atto che con nota del 02/12/2020 inviata via pec il responsabile del settore finanziario ha chiesto di concordare con la predetta banca le condizioni di svolgimento del servizio;

Dato atto che con nota del 11/12/2020 ricevuta via pec da questo Ente, la Banca Carige manifesta la disponibilità di proseguire nella gestione del servizio di Tesoreria per il periodo dal 01/01/2020 al 31/12/2020 alle condizioni economiche riepilogate nella nota che fa parte integrante di questa determina. Si ritiene inoltre opportuno che per le modalità operative di svolgimento del servizio, rimangono validi i contenuti della convenzione stipulata in data 18/12/2018;

#### Visti:

- l'art. 192 del D.Lgs. n. 267/2000 recante "Determinazioni a contrattare e relative procedure";
- l'art. 208 e ss. Titolo V del D. Lgs. n. 267/2000 in materia di Tesoreria Unica;
- il D.Lgs. n. 385/1993 e s.m.i. in materia di soggetti autorizzati a svolgere il Servizio di Tesoreria;
- la Legge n. 720/1984 contenente disposizioni in materia di Tesoreria Unica;
- il Decreto Legislativo n. 50/2016;
- lo Statuto Comunale;
- il Regolamento di Contabilità;

Preso atto che il servizio di tesoreria è obbligatorio, secondo l'art. 208 e seguenti del D.Lgs. 26/2000 ed è indispensabile in quanto il tesoriere è il soggetto autorizzato alla gestione monetaria dei pagamenti e delle riscossioni ed ai servizi connessi, nonchè alla custodia dei titoli e dei valori dell'ente;

Considerata la necessità di garantire la continuità del servizio di tesoreria comunale trattandosi di servizio che non può essere interrotto senza pregiudizio per l'ente;

Dato atto che il presente provvedimento di gestione risponde alle necessità di attuazione dei programmi di competenza del settore;

#### **DETERMINA**

- 1) Di affidare il Servizio di tesoreria Comunale, alla Banca Carige s.p.a.,per il periodo 01/01/2021 al 31/12/2021 alle condizioni economiche indicate nella nota del 11/12/2020 ricevuta via pec (allegata alla presente), per un compenso annuo di € 10.000,00 più IVA se dovuta;
- 2) Dare atto che rimangono validi i contenuti della Convenzione stipulata in data 18/12/2018, fatte salve le eventuali variazioni normative nel frattempo intervenute;
- 3) Di notificare il presente provvedimento al Tesoriere Comunale Banca Carige Agenzia di Agrigento, con nota di trasmissione;

IL RESPONSABILE DEL SETTORE FINANZIARIO
(Dott.ssa Concetta Burgio)

## COMUNE DI JOPPOLO GIANCAXIO

# Provincia di Agrigento

\*\*\*\*\*\*

Oggetto: Banca Carige S.p.A. Tesoreria del Comune – Affidamento diretto del Servizio di Tesoreria dal 01/01/2021 al 31/12/2021 – Cl6  $N_{-}^{2}$   $\neq$  9A  $\gtrsim$  PD0605

Visto parere favorevole di regolarità contabile, si attesta la copertura finanziaria (art. 151, comma 4, D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267) e registrazione dell'impegno di spesa al capitolo 1054/1 del Bilancio pluriennale 2020/2022 impegno n. 24 o 12020

Li, 16/12/2020

Il Responsabile del Settore Finanziario

(Dott.ssa Concetta Burgio)

Il Presente atto è all'A	lbo Pretorio dal	AI
Registrato al n°	del registro pubblicazioni.	
Il Messo Comunale C	Cacciatore Antonina	
	Certificato di pub	oblicazione
Il sottoscritto Segreta	rio Comunale certifica, su confo	rme attestazione del messo, che la
presente <b>DETERMIN</b>	AZIONE DIRIGENZIALE è stata	a pubblicata all'albo pretorio di questo
Comune dal	al	, per 15 giorni
consecutivi e che con	itro la stessa non furono presen	tati reclami.
Dalla residenza muni	cipale lì	•

IN FEDE

Il Segretario Comunale Dott.ssa Mercedes Vella